



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Следственным управлением возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственным органом Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области возбуждено уголовное дело в отношении директора одной из организаций г. Сафоново по факту невыплаты заработной платы работникам (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

Как следует из материалов уголовного дела, директором одной из организаций г. Сафоново в период с декабря 2018 года по июнь 2019 года не выплачивалась заработная плата работникам. Размер задолженности превысил 1,3 млн. рублей. При этом, по данным следствия, подозреваемый имел реальную возможность своевременно и в полном объеме выплачивать работникам заработную плату.

Следователи продолжают выполнять комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июля 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1369999>